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ZEB0562 — TOPICO 06: PARTE 3/6

[lNTERPOLAc;Z\o: POLINOMIO
DE LAGRANGE - GRAU 2

™ > POLINOMIO INTERPOLACAO DE LAGRANGE:

J
CONSTRUCAO DE POLINOMIO DE GRAU 2

> IMPLEMENTACAO VIA PLANILHAS MS EXCEL

Sem— > POLINOMIOS DE LAGRANGE: GENERALIZACAO

=




Polinbmio interpolador de Lagrange

\ y

» Polindmios L;(x) de grau 2 — 3 pontos nodais: 1=0, 1, 2

P(x) =D L (X) = foLo(X) + f,L(X) + T, L,(X)

Polindmios da base Em X,: | Em X;: | Em X,:
(X - Xl) (X - Xz)
Ly (x) = 1 0 0
: (Xo —%) (X —X,)
(X=%p) (X=X,)
(x) = 0 1 0
Ll (Xl_XO) (Xl_XZ)
(X=Xp) (X=x,)
L,(x) = 0 0 1
i (Xz B Xo) (Xz B Xl)
— Exemplo: avaliar P,(9,2) a partir dos Xi fi
valores tabelados ao lado 9,0 2,1972
9,5 2,2513
(Resposta exata: In(9,2) =2,2192) 110 2 3979
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Polinbmio interpolador de Lagrange

» Polindmios Li(x) de graun — n+l1 pontos:i1=0,1,..,n
I:)n (X) — 1:0 I—O (X)+ flLl(X)+”'+ 1:n—ll—n—l(x)-i_ fn I—n (X)
LO(X) _ (X_Xl)(x_XZ)”'(X_Xn—l)(X_Xn)
(Xo o Xl)(XO o Xz)”’(xo o Xn—1)(xo o Xn)
Ll(X)Z (X_XO)(X_XZ)'”(X_Xn—l)(X_Xn)

(Xl o XO)(Xl o Xz)“'(xl o Xn—l)(Xl - Xn)

L) = X)X X)) (X=X ) (X = X,)
(Xoa = X0) Ko =)+ (R = X 2) (X = X,)
Ln(X): (X—XO)(X—Xl)...(x_xn_z)(x_xn_l)
(Xn = XO)(Xn B Xl) o (Xn . Xn—z)(xn . Xn—l)
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